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Vienna Insurance Group v České republice: 
 
Kooperativa opět zvolena „Pojišťovnou roku“  
 
Všechny české koncernové společnosti se umístily v čele hlavních 
kategorií  
 
Asociace českých pojišťovacích makléřů v Praze již podvanácté udělila ocenění „Pojišťovna roku“. 
Kooperativa, největší česká koncernová společnost Vienna Insurance Group získala prvenství v 
kategoriích Pojištění průmyslu a podnikatelů, Životní pojištění a Pojištění občanů, v kategorii 
Autopojištění se umístila na třetí příčce. Kooperativa se tak znovu stala „Pojišťovňou roku 2011“. 
Osobností roku pojistného trhu se stal Ing. Konštantín Alexejenko, dlouholetý člen managementu  
Kooperativy.  
 
„To, že Kooperativa byla již poněkolikáté za sebou zvolena Pojišťovnou roku, je skutečně působivé. 
Srdečně blahopřeji našim českým kolegům! Tato pocta patří všem pracovníkům Kooperativy, protože 
je oceněním kvality produktů i poskytovaných služeb. Děkuji i Ing. Konštantínu Alexejenkovi, který 
svou vynikající prací v uplynulých letech významně a trvale přispěl k úspěchu Kooperativy“, projevil 
svou radost Dr. Günter Geyer, generální ředitel Vienna Insurance Group. 
 
Úspěch Vienna Insurance Group na českém trhu podtrhují i další čelné příčky společností Česká 
podnikatelská pojišťovna (ČPP) a Pojišťovna České spořitelny (PČS). ČPP obsadila 2. místo v 
kategoriích Autopojištění a Pojištění průmyslu a podnikatelů a 3. místo v kategorii Pojištění 
občanů. V kategorii Životní pojištění se PČS umístila na 3. pozici.   
 
Lídr trhu v České republice 
Vienna Insurance Group je se svými koncernovými společnostmi Kooperativa, PČS, ČPP jakož i VIG 
Re jedničkou na stěžejním trhu České republiky. V obchodním roce 2011 získal koncern pojistné ve 
výši 1,8 mld. EUR, což představuje výrazný nárůst o 5,3 procenta. Zisk (před zdaněním) za obchodní 
rok 2011 výrazně stoupl o 13,4 procenta na 189,7 mil. EUR. 
Pojišťovny skupiny Vienna Insurance Group jsou lídry trhu České republiky a zvýšily svůj tržní podíl 
na více než 30 procent. 
 
 
 
Vienna Insurance Group (VIG) je podnikem s nejvyšším ratingem v rámci hlavního indexu Vídeňské burzy ATX.  
Vienna Insurance Group se sídlem ve Vídni patří mezi přední pojišťovací skupiny v zemích střední a východní 
Evropy. Mimo kmenového trhu v Rakousku je Vienna Insurance Group prostřednictvím podílu na pojišťovnách 
aktivní v Albánii, Bělorusku, Bosně a Hercegovině, Bulharsku, České republice, Černé Hoře, Estonsku, Gruzii, 
Chorvatsku, Lichtenštejnsku, Litvě, Lotyšsku, Maďarsku, Makedonii, Německu, Polsku, Rumunsku, Rusku, na 
Slovensku, v Srbsku, Turecku a na Ukrajině. Kromě toho existují pobočky Wiener Städtische Versicherung 
v Itálii a Slovinsku, jakož i pobočka Donau Versicherung v Itálii.  
 
Vienna Insurance Group je na rakouském trhu zastoupena společnostmi Wiener Städtische Versicherung, 
Donau Versicherung a Sparkassen Versicherung.  
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S dalšími otázkami se obracejte na: 
 
VIENNA INSURANCE GROUP (VIG) 
Mag. Alexander Jedlicka 
Vedoucí odboru Public Relations 
Schottenring 30, 1010 Vídeň 
Tel.: +43 (0)50 390-21029 
Fax: +43 (0)50 390 99-21029 
E-Mail: alexander.jedlicka@vig.com 
 
 
Tiskovou informaci najdete i na adrese http://www.vig.com 
 
 


